


Згадаймо про подвиг героїв Небесної сотні, 
який вписаний у сторінки української історії.





Зазвичай, коли говорять гармати,

музи мовчать. В Україні ж події
Майдану стали революцією духу,
тому музи не мовчали, а
оперативно вторили гарматам. Ще
за часів подій Майдану українські
митці працювали над створенням
тематичних літературних творів, аби
жодна година важливого періоду в
житті України не залишилася
забутою.

І народилися книги, повз які ніхто
не повинен пройти байдуже.

Ці видання – німе нагадування
всім нам про те, якою ціною ми
здобули свободу та новий шанс для
своєї країни стати справжньою
європейською державою.



Життя людства — це історія вічної боротьби добра і зла.
Ось і тепер відважним захисникам нашої Батьківщини
доводиться боротися зі злом зовнішньої і внутрішньої
агресії. Тисячі наших співвітчизників полягли в боях за
незалежність України, щоб інші могли жити у вільній,;
демократичній і щасливій державі. У багатьох загиблих
залишилися маленькі діти, яким дуже не вистачає
батьківської турботи. Вони мріють побачити свого тата,
розповісти про свої успіхи і невдачі, відчути його підтримку.
Але їхні батьки все не повертаються, бо несуть довічну
Небесну варту, охороняючи свої родини і всю нашу країну
від зла.

Пам'яті героїв, що загинули за незалежність України,
присвячується ця книга.

Неділько Р. В. Небесна варта. Пам’яті борців 
за незалежність України : оповідання, казки  
/ Р. Неділько. – Х.: Белкар-книга, 2016 – 32 с.: 
іл. – (Веселка)



Роман-реквієм «Армагеддон на Майдані», в основі
якого покладено реальні події, герої й нелюди – перше
художнє вербальне полотно про галактичні за своїм
масштабом події в Україні, що увійшли у всесвітню
історію під священною та магічною смислоформою –
Майдан. На смисловому тлі подається документальна
маловідома історія про те, що і як призвело до
повстання, котре стало безпрецедентним актом
кривавого вознесіння з провалля гуманітарно-
кримінальної катастрофи для майже 50-мільйонного
людського згромадження в центрі Європи.

Базів, Василь. Армагеддон на Майдані / Василь
Базів. – К.: Український пріоритет, 2014 – 160 с.



Ще вчора кожен мав своє життя, у якому, здавалося, не було
місця для подвигу. Але прийшла вогняна зима 2013–2014-го, і
тисячі українців опинилися у вирі Революції гідності, щоправда,
по різні боки барикад. Успішний бізнесмен Стогов стає
активістом Автомайдану, учорашня продавчиня Алла
перетворюється на волонтерку, тітушка Сірий іде туди, де
більше платять, а беркутовець Олег ладний карати
«майданутих» навіть задарма... Ми бачимо Майдан їхніми
очима. Бачимо і затамовуюємо подих. Бо тут усе справжнє — і
життя, і кохання, і ненависть. І смерть. А ще — відчайдушна
віра, що кінець кінцем усе буде добре...

«Книжка пахне димом палаючих шин і обпікає 
вогнем очей, з її сторінок чути грюкіт бруківки і 
скажений ритм серцебиття. «Вогняна зима» 
кипить пристрастями. Тут люблять, борються і 
страждають по-справжньому. Тільки так зміг 
перемогти Майдан. Тільки так зможе народитися 
нова Україна»

Ю. Луценко

Кокотюха, Андрій. Вогняна зима : роман / 
Андрій Кокотюха. – Х.: Клуб Сімейного 
Дозвілля, 2015 – 352 с.



Євромайдан. Лірична хроніка (поетична
колекція). – Брустурів: Дискурс, 2014. – 44 с.

Коли люди пережили шок від
перших кривавих подій, гнів помсти й
холоднокровність оборони, —
почалося глобальне структурне
осмислення нової дійсності. Поезія —
це перші спроби зрозуміти, що
відбулось.

Збірка поезій, яка представляє осмислення нової
дійсності. Для широкого кола читачів.

“… Стоїть Майдан братів – плече в плече,
І разом з ним ридає Україна.
Нехай же вам, герої, віддає
Святий Петро ключі від того раю,
Де убієнний ангелом стає, 
Бо він герой. Герої не вмирають…”

(Мар'яна Савка)



Ця книга написана двома мовами – російською та українською – з

поваги до героїв, які приїхали на Майдан з різних куточків України.

Герой повісті молодого письменника Марка Рудневича чимось

нагадує селінджерівського Голдена Колфілда. 19-річний студент

Макс зі Сміли легко й відверто оповідає про своє життя — про

навчання, однокурсників, родину, про свою кохану дівчину Іванку,

яка вчиться в Києві, а батьки хочуть відіслати її на навчання до

Франції... Але стається Майдан, і Макс зі своїм другом-однолітком

їде до Києва.

Зрештою, це повість про три вирішальні доби на Майдані. Ви

згадаєте все, ви ще раз переживете ті тривожні лютневі дні і,

мабуть, будете плакати, і ще довго пам’ятатимете простого хлопця

зі щирою душею — Макса зі Сміли...

Рудневич, Марко. Я з небесної сотні : повість / Марко 
Рудневич. – К.: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2014 – 182 с.




